阿波市市制20周年記念事業

阿波市食マルシェ2025&阿波牛・阿波ベジBBQ

出店者募集

募集締切:2025年8月7日(木)17時まで

開催日時

2025年11月3日(月-祝)

出店料

阿波市観光協会員 ¥1,000 非会員 ¥3,000

出品内容

- (A)飲食店ブース(キッチンカー)
- (B)飲食店ブース(テント出店)
- (C)農産物·加工品等ブース

出店場所

阿波市役所北側駐車場 (阿波市市場町切幡古田 201 番地 1)

※出店に関する詳細は必ず「阿波市食マルシェ 2025 出店者募集要項」をご確認ください。

阿波市食マルシェ 2025 申込完了までの流れ

STEP1

STEP2

STEP3

出店決定

出店

ださい。
お可証を提出してく
出店申請書・誓約書・

行います。出店の選考をして阿波市観光協会にて

ご連絡いたします。出店の可否を

だきます。 出店確定とさせていた事をいただいた時点で出店決定のご連絡に返 資料をお送りします。置図やチラシなどの出店者の方へ、出店配

LINE での申請も可能です。



左記の QR コードより友達 追加し、必要書類を写真 にてお送りください。 阿波市観光協会員および阿波市産食材を 使ったメニューの提供を行う店舗を優先的に 選考いたします。ご了承ください。

お問い合わせ

一般社団法人 阿波市観光協会 徳島県阿波市阿波町東原 173-1 TEL:0883-35-4211

募集要項、出店申請書、誓約書は 阿波市観光協会ホームページより ダウンロードいただけます。 ■

阿波市観光協会



